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. Av M eivar R-module opiCoupe Ass(M) := {P € SpecR, R/P — M}. Av
M = K[z, y]/(x?y, 2°) va eZetdoete av (x) xou (z,y) avixouy oto Ass(M). No
Octéete 6Tt av

0—>M —-M-—M"—0

etvou Pporyeion axpiPt) oxohoudia, tote Ass(M’) C Ass(M) C Ass(M')UAss(M").

. 'Eotw o1t
0—-M —>M-—>M -0

etvan axp3ric axohoudia. Na derlete 61t M elvon TETEPAGUEVA TORAYOUEVO AV
M xou M" eivon TenepasGUEVOL TaROY GUEVAL.

. 'Botw R =K[z], I = (2%), J = (2 +1). Na UToLOYIOETE T TAVUCTIXA YLVOUEVQL
R/I @y R/J xa R/I ®r R/J.

. 'Eow o daxtihog Qlz,y]. No anogocicete av ta mopaxdte Bemdr) elvor o)
TeMTa, B) uéytota xar y) oTn mepintwon mou elvar YvAolL xaL Un PEYLoTO, Vo
Beeite éva péyioto Wemdec ou va ta tepéyen: It = (23 +y?y), [r = (2 +y, z),
Li=@"+y,2® +y+La-1), I =(@y—yy—1), = (2% -2y).



